

情牵农村孤寡老人,善行带动四邻五舍——

农妇唐汉巧办起爱心养老院

□本报记者 石琼

宛城区瓦店镇界中村农妇唐汉巧风风火火办起爱心养老院,免费供养附近村庄孤寡老人,带动一群志愿者和更多乡邻加入到奉献爱心的队伍中来,成为当地十里八乡传颂的佳话。

一种善举 唐汉巧创办养老院

唐汉巧是土生土长的农村人。近年来,不怕吃苦的一家人辛苦打拼,靠勤劳致富。可日子过好了,心中却莫名生出许多烦恼。为了跳出这种烦闷的生活,2013年,唐汉巧做了志愿者,她调查走

访,为乡下生活困难的孤寡老人们登记造册,争取善款。

在这一过程中,唐汉巧看到一些老人生活十分艰难:75岁的袁义山行动不便连吃水都困难;76岁的胡满贵腿脚肿得高高的,还要艰

难地挪着步子……她善良的心被刺痛了。

一个一个帮肯定顾不过来,何不办个养老院,把他们集中供养?唐汉巧把自己的想法跟村支书李付丛说了,支书把村里多年闲置

不用的剧院让她使用。

说干就干。她动手清除满院荒草,拉土垫地、粉刷墙壁、修理门窗,打井、建厕所……至2013年年底,闲置多年的老剧院变成宽敞整洁的养老院。

一种影响 养老院唤起了众人的爱心

2014年4月16日,养老院正式开业,镇民政所工作人员带着米、面、款来了,村组干部人人捧场并捐款,界中醋厂、鞋厂及界中街上做小生意的商人们一拨儿

接一拨儿赶来祝贺。

“你看,养老院里的日常用品,大到馍笼、洗衣机、电视机,小到锅碗瓢勺,都是人们捐的。养老院门外的8分地是志愿者胡姣云让给

院里种的,每到播种季节,有人为院里免费犁地,有人捐种子,有人送化肥……”唐汉巧说起来滔滔不绝。据说,院里老人上街采购时,卖菜的小贩少要钱,卖瓜的

农民送瓜,就连70多岁老人李金三也当上了志愿者——为老人们义务理发,他还帮院里砍柴、刨地、修理桌椅……爱心养老院唤醒了众人蓄积已久的爱心!

一帮善人 志愿服务孤寡老人

唐汉巧的善举带动了一帮姐妹们前来院中志愿服务,他们中岁数大的要数卧龙区英庄乡67岁的汤桂英。如今爱心养老院以唐汉

巧为主,孙荣祥、张志菊等为辅。她们为老人们做饭、洗衣,处理日常事务。由于她们的志愿服务,老人们衣食无忧,生活怡然自得。老

人们告诉记者,以前在家时,衣服穿烂了都懒得洗,那时,只嫌时间过得慢;现在爱心养老院有人一起说话、看电视,还想再多活些年。这帮志

愿者们在被需要的同时,感受到了奉献的意义所在,越干越高兴。③2

南阳·善事



垃圾堆咋弄的?

5月25日晚,市区百里奚路新野航运局家属院外门面房前被不明身份人员倾倒一大堆建筑垃圾,租户拨打110报警,市公安局高新分局北京路大队已介入调查,至记者发稿时问题仍未得到处理。③2

本报记者 王琳 摄

社区“双创”

瞄准绿洁靓美

本报讯(记者高雪)5月27日,市政协副主席柳克珍到卧龙区武侯街道督察“双创工作”。

柳克珍一行深入武侯街道崔庄社区背街小巷,察看社区环境改造提升、网格化管理、宣传氛围营造等情况,详细了解社区“双创”工作进展情况,她对武侯街道“双创”工作给予肯定,要求在下一步工作中进一步明确责任,落实好网格化管理,按照绿、洁、靓、美的要求进行打造。③2

暴力抗法

一商贩被刑拘

本报讯(记者袁延武 通讯员高峰)5月26日,卧龙区城管大队的执法人员在清理流动摊点时,遇到商贩暴力抗法,一名城管队员被商贩用刀划伤手部,后该商贩被公安部门刑事拘留。

卧龙区城管大队车站中队队长王庆虎告诉记者,当天上午,他们巡逻到中州路与永安路交叉口时,发现余某将机动三轮车停在路上进行经营,此时恰逢学校放学,为避免造成交通拥堵,城管队员依法将余某的电子台秤进行证据保全。这时,余某突然手持一把刀冲上来,阻挠城管人员执法。城管队员李文栋劝阻时,余某持刀将李文栋左手虎口划伤,后李的伤口被缝合五针。当接警的光武派出所民警赶到时,余某手里的刀还没有放下,民警果断将余某控制住并带回讯问。③2

元代墓志

在内乡有发现

本报讯(记者刘力果)近日,内乡县瓦亭镇杨沟村村民在一块农田附近发现了两块石头,上面密密麻麻全是字,他们迅速向文物部门报告。

考古人员闻讯立即赶赴现场,初步辨别了石头上面的文字后,确认这是元代墓志,墓主人是李孟。通过考古人员对墓志铭研究发现,现有的两块墓碑,一块是李孟二十五世孙、清朝山东兖州府同知李观兰主持刻制,后面刻有李孟生平事迹,另一块为清末贡生,李孟二十七世孙李冲宵、李鹏展主持刻制。李孟是元代中叶政治家,元三十一年皇太后阔阔真为孙子海山、爱育黎拔力八达选聘名儒为师,李孟被推荐当选。后因皇位之争,李孟拥戴有功,升为中书平章政事,枢密院同治,封国公,后遭皇帝猜疑,隐居于永青山(今内乡县瓦亭境内),死后溢魏葬于杨沟村唐家洼。③2

憨熊萌羊齐亮相 狮吼虎啸响南阳

皇家马戏开演在即,小朋友们还不约吗?

本报讯(记者王笑荷)5月27日,市体育中心迎来了一批人见人爱的“稀客”:憨态可掬的狗熊,威风凛凛的狮子、老虎,聪明伶俐的猴子、山羊……即将参与俄罗斯皇家大马戏表演的动物明星们,终于来南阳啦!

动物明星还没下车就受到了人们追捧。“老虎看起来好温顺啊!”“真像一只大猫咪!”见多了大世面的老虎对人们的议论围观不为所动,狮子可就没那么“温柔”了。许是长途跋涉有些劳累,一头雄狮冷不丁龇牙咆哮一声,立即把所有人

吓得后退好几米。

四头狮子、两头老虎都在各自的笼子里安然地被抬下卡车,两头聪明的狗熊则被请出笼子,自己下车。经过训练的狗熊果真与众不同,它俩小心翼翼趴在车厢后面试试高低,再慢慢蹭着下车。“太有意思了,太可

爱了!”不少居民当即询问在何处购买俄罗斯皇家大马戏门票,表示要去现场感受一下动物明星的风采。

俄罗斯皇家大马戏中国巡演南阳站演出将于5月30日拉开帷幕,演员已经全部抵达南阳。小朋友们还不约吗?③2